
■ 概要
調 査 期 間 :
調 査 対 象 :
調 査 方 法 :
有効回答者数 : 46,379

【性別】  年代別 

タイヤのパンクに関するアンケート調査

インターネットによるオンラインアンケート ※ＪＡＦホームページのみを活用
全国 自動車    
2017年1月16日 2月6日
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Q1
普段、タイヤの点検はしていますか？（空気圧、残り溝、ひび・磨耗など）

はい
37,028

いいえ
8,860

わからない
491

79.8%

19.1%

1.1%

はい

いいえ

わからない



Q2
タイヤの点検は、どの部分を確認されていますか？

空気圧 残り溝 ひび 磨耗
34,195 27,012 18,810 19,479
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※Q1で「はい」と答えられた方が回答



Q3 1ヶ月以内 2 3 月 4 6 月
12,716 15,657 7,090

6 月 1年 自分では気にしたことがない
5,907 5,009

どのくらいの間隔でタイヤの点検をしていますか？
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10.8%
自分では気にしたことがない
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Q4
                応急修理        搭載       ？

スペアタイヤ 応急修理   わからない
26,685 16,494 3,200

57.5%
35.6%

6.9%

スペアタイヤ

わからない

応急修理   



Q5 いいえ
18,553

はい
27,826

タイヤのパンク（バースト）を経験されたことはありますか？

60.0%40.0%
はいいいえ



回答なし

それ以上前
3,344

タイヤのパンク（バースト）を経験されたのはいつ頃ですか？（複数回経験されたことがある場合は、直近のことをご回答ください。）
１ ５年前
8,189

６ １０年前
5,534

１１ １５年前
3,410

Q6 １年以内
3,911

１６ ２０年前
3,256

14.1%

29.6%

20.0%
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12.1%

１１ １５年前

１年以内

１ ５年前

６ １０年前

１６ ２０年前

それ以上前

※Q5で「はい」と答えられた方が回答
　（有効回答数：27,644）



タイヤがパンク（バースト）してしまった時、どうしましたか？（複数回経験されたことがある場合は、直近のことをご回答ください。）
Q7 自分        交換   修理  他者（社）に対応を依頼した

16,180 11,414

58.6%41.4%
自分でスペアタイヤへ
交換   修理  

他者（社）に
対応を依頼した



損害保険会社に依頼した

218

その他

2,241

Q8

どちらに対応を依頼しましたか？

ＪＡＦに依頼した

4,865

修理工場（        ）
に依頼した
4,059

42.7%

35.7%

1.9%
19.7%

ＪＡＦに依頼した

その他

損害保険会社に依頼した

修理工場
（またはディーラー）
に依頼した

※Q7で「他者(社)に対応を依頼した」と回答された方が回答
　（有効回答数：11,383）



Q9 自分        交換   修理   他者（社）に対応を依頼する
8,710 9,065

もしタイヤがパンク（バースト）してしまったら、どうしますか？

49.0%51.0%

自分でスペアタイヤへ
交換   修理  

他者（社）に
対応を依頼する

※Q5で「いいえ」と答えられた方が回答
　（有効回答数：17,775）



Q10

どちらに対応を依頼しますか？

ＪＡＦに依頼する 修理工場（      
ラー） 損害保険会社に依頼する その他 

7,810 1,012 104 119

86.3%

11.2%

1.1% 1.3%
損害保険会社に依頼する その他

ＪＡＦに依頼する

修理工場
（またはディーラー）
に依頼する

※Q9で他者(社)に対応を依頼する」と答えられた方が回答
　（有効回答数：9,045）



はい
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普段、タイヤの点検はしていますか？（空気圧、残り溝、ひび・磨耗など）

Q1
（年代別）
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スペアタイヤ
応急修理   
わからない

スペアタイヤ
応急修理   
わからない

                応急修理        搭載       ？

228
 29歳 30 39歳 40 49歳 50 59歳 60 69歳 70 79歳 80歳 

5,194 8,495 8,330 3,009 372
144

Q4
（年代別）

362247091,01286427679
185 761 2,986 5,318 5,488 1,612

1,057
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スペアタイヤ 応急修理   わからない



スペアタイヤ
応急修理   
わからない

267 403 283 187 189 191
267 403 283 187 189 191
267 403 283 187 189 191
267 403 283 187 189 191
267 403 283 187 189 191

1,399
3,271 2,037 1,887 1,972

1,1811,1801,1861,9802,785
191

Q４
(パンク
年月別)

                応急修理        搭載       ？
1年以内 1 5年前 6 10年前 11 15年前 16 20年前 それ以上前
2,245 5,001

267 403 283 187 189
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スペアタイヤ 応急修理   わからない



はい
いいえ

はい
いいえ

299
Q5

（年代別）

タイヤのパンク（バースト）を経験されたことはありますか？
 29歳 30 39歳 40 49歳 50 59歳 60 69歳 70 79歳 80歳 
176 1,028 5,225 9,230 9,087 2,781

253316 1,066 3,819 5,595 5,440 2,064
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はい いいえ



自分でスペアタイヤへ
交換   修理  
他者（社）に
対応を依頼した

自分        交換   修理  
他者（社）に対応を依頼した

164Q7
（年代別）

タイヤがパンク（バースト）してしまった時、どうしましたか？（複数回経験されたことがある場合は、直近のことをご回答ください。）
 29歳 30 39歳 40 49歳 50 59歳 60 69歳 70 79歳 80歳 

86 435 2,707 5,415 5,655 1,718

12889 584 2,489 3,756 3,350 1,018
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自分        交換   修理  他者（社）に対応を依頼した



自分でスペアタイヤへ
交換   修理  
他者（社）に
対応を依頼した

4,102 2,027 1,102 900

タイヤがパンク（バースト）してしまった時、どうしましたか？（複数回経験されたことがある場合は、直近のことをご回答ください。）

Q7
(パンク
年月別)

1年以内 1 5年前 6 10年前 11 15年前 16 20年前 それ以上前

1,396

760
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タイヤがパンク（バースト）してしまった時、どうしましたか？

自分        交換   修理  他者（社）に対応を依頼した



自分でスペアタイヤへ
交換   修理   
他者（社）に
対応を依頼する

330 96

80歳 

109Q9
（年代別）

 29歳 30 39歳 40 49歳 50 59歳

135

もしタイヤがパンク（バースト）してしまったら、どうしますか？

196 694 2,064 2,653 2,384 939

60 69歳 70 79歳
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もしタイヤがパンク（バースト）してしまったら、どうしますか？

自分        交換   修理   他者（社）に対応を依頼する
※Q5で「いいえ」と答えられた方が回答
　（有効回答数：17,775）


